ACTA DE LA 1ª SESIÓN CON MOTIVO DE LA INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE OBRAS. DESARROLLO Y SERVICIOS URBANOS DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICO.

SIENDO DIEZ CON TREINTA HORAS DEL DÍA VEINTITRES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO, EN LA SALA DE CONCEJO UBICADA EN EL MEZANINE DEL EDIFICIO PRINCIPAL DE LA ALCALDÍA DE BENITO JUÁREZ UBICADA EN AVENIDA MUNICIPIO LIBRE ESQUINA CON AVENIDA DIVISIÓN DEL NORTE. COLONIA SANTA CRUZ ATOYAC. SE REUNIERON PARA CELEBRAR SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE OBRAS, DESARROLLO Y SERVICIOS URBANOS, LOS CIUDADANOS CONCEJALES: CORINA RAQUEL CARMONA DÍAZ DE LEÓN, NATALIA EUGENIA CALLEJAS GUERRERO Y MARÍA TERESA REYES GARCÍA BAJO LA SIGUIENTE: -----

------ÓRDEN DEL DÍA------------------------ÓRDEN DEL DÍA------------------------

- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL------١.
- 11. DECLARACIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y SUSTENTABILIDAD DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE BENITO JUÁREZ EN LA CIUDAD DE MÉXICO, ------
- PALABRAS DE LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN Y COMENTARIOS DE LAS Y LOS III. CONCEJALES INTEGRANTES. ------
- IV. CLAUSURA Y CONVOCATORIA PARA LA SIGUIENTE SESIÓN. ------

ACTO SEGUIDO, SE PROCEDIÓ A DESAHOGAR LOS ANTERIORES PUNTOS EN EL ORDEN QUE SE ESTABLECE A CONTINUACIÓN: -------

---PRIMERO. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS CONCEJALES A FIN DE VERIFICAR EL QUORUM LEGAL, MISMO QUE SE ACREDITA CON LA LISTA DE ASISTENCIA PREVIAMENTE FIRMADA, LA CUAL SE

POR LO ANTERIOR Y HABIENDO EXISTIDO EL QUÓRUM LEGAL PARA DESARROLLAR LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES A LA PRIMERA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE OBRAS. DESARROLLO Y SERVICIOS URBANOS DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE BENITO JUÁREZ LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN PROCEDIÓ AL DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ÓRDEN DEL DÍA------

---SEGUNDO. A FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LO QUE ESTABLECE EL REGLAMENTO INTERIOR DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE BENITO JUÁREZ. LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN PROCEDIÓ A DECLARAR INSTALADA DE MANERA FORMAL LA MISMA, -------

---TERCERO. COMO TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN INTERVINO SEÑALANDO LA IMPORTANCIA DE LOS TRABAJOS QUE EN ÉSTA SE REALIZARÍAN, MISMA QUE, JUNTO CON LAS INTERVENCIONES DE LAS Y LOS CONCEJALES PRESENTES EN EL ACTO, SE ACREDITA CON LA VERSIÓN VIDEOGRABADA, LA CUAL SE ADJUNTA A LA PRESENTE ACTA COMO ANEXO 2. SEÑALANDO TAMBIÉN QUE NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN DE INSTALACIÓN SIENDO LAS ONCE HORAS DE ESTE MISMO DÍA Y AÑO Y SE CITA PARA LA QUE TENDRÁ LUGAR EN

1º. SESIÓN DE LA COMISIÓN DE OBRAS, DESARROLLO Y SERVICIOS URBANOS DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA DE BENITO JUÁREZ CIUDAD DE MÉXICO, 23 DE NOVIEMBRE DE 2018. CODSUSBJ-001-2018

PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN	FIRMA
CORINA RAQUEL CARMONA DÍAZ DE LEÓN	
LAS Y LOS CONCEJALES	FIRMA
NATALIA EUGENIA CALLEJAS GUERRERO	bagaan,
MARÍA TERESA REYES GARCÍA	Sher Ries